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Question 3

What rating would you give Vancouver Public Schools in each of the following areas?

Top 5 Responses

M Very effective M Effective LI Somewhat effective
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Questions 4 & 5
Teaching and Learning - How would you rate the importance of the following during the next five years?

H Very important M Important  LiSlightlyimportant  HE Notimportant M Notsure O Whichisthe Most Important
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Questions 6 & 7
Instructional Programming - How would you rate the importance of the following during the next five years?

H Very important M Important  LiSlightlyimportant  HE Notimportant M Notsure O Whichisthe Most Important




Questions 8 & 9
Additional Learning Opportunities - How would you rate the importance of the following during the next five years?

H Very important M Important  LiSlightlyimportant  HE Notimportant M Notsure O Whichisthe Most Important
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Questions 10 & 11

Workforce - How would you rate the importance of the following during the next five years?

H Very important M Important  LiSlightlyimportant  HE Notimportant M Notsure O Whichisthe Most Important

Recruiting and retaining effective educators

Providing on-going training for staff to meet the needs of all learners




Questions 12 & 13
Communication and Partnerships - How would you rate the importance of the following during the next five years?

H Very important M Important  LiSlightlyimportant  HE Notimportant M Notsure O Whichisthe Most Important
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Questions 14 & 15

Facilities - How would you rate the importance of the following during the next five years?

M Very important

M Important

LI Slightlyimportant  E Notimportant M Notsure

O Whichis the Most Important
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